
 ¡No se pierda los Créditos
Tribútales por Hijos y por
Familias Trabajadoras! 

Aunque no esté obligado a presentar una declaración sobre el ingreso de Minnesota, puede presentarlo para reclamar 
valiosos beneficios tributarios de Minnesota. El Crédito Tributario por Hijos (Child Tax Credit) y el Crédito Tributario 
para Familias Trabajadoras (Working Family Credit) ofrecen desgravaciones fiscales a las personas cuyos ingresos 
están por debajo de un determinado nivel. Estos créditos son reembolsables, lo que significa que puede recibir un 
reembolso aunque no deba impuestos. 

¿Qué es el Crédito Tributario por Hijos y Familia Trabajadora?
Este nuevo crédito combinado está disponible para los residentes de Minnesota que cumplan ciertos requisitos de 
ingresos. El crédito se compone del crédito para la Familia Trabajadoras, el Crédito Tributario por Hijos y el Crédito 
por Hijos Mayores Calificados. 

El Crédito Tributario para Familias Trabajadoras está disponible para los residentes de Minnesota que obtuvieron 
ingresos de un trabajo durante el año. El crédito equivale al 4% de sus ingresos hasta un máximo de $350.
 
El nuevo Crédito Tributario por Hijos está disponible para los residentes de Minnesota que tengan hijos menores de 
18 años que cumplan los requisitos. Al presentar una declaración de impuestos de Minnesota, usted puede calificar 
para $1,750 por niño sin límite en el número de niños:

•	 $1,750 por un hijo que cumpla los requisitos
•	 $3,500 por dos hijos que cumplan los requisitos
•	 $5,250 por tres hijos que cumplan los requisitos
•	 $1,750 por cada hijo adicional que cumpla los requisitos

El nuevo Crédito por Hijos Mayores Calificados está disponible para los residentes de Minnesota que tienen hijos 
mayores y que cumplen los requisitos. El crédito se permite para un máximo de tres hijos mayores que cumplan los 
requisitos: 

•	 $925 por un hijo mayor que cumpla los requisitos
•	 $2,100 por dos hijos mayores que cumplan los requisitos
•	 $2,500 por tres hijos mayores que cumplan los requisitos
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Ejemplo
Sus ingresos son $25,000 y tiene un hijo que cumple los requisitos en la escuela secundaria y un hijo mayor que 
reúne los requisitos en la universidad. Tendría derecho a un crédito por hijo y familia trabajadora de $3025. Esto 
incluiría

•	 Un Crédito Tributario por Familias Trabajadoras de $350.
•	 Un Crédito Tributario por Hijos de $1,750.
•	 Un Crédito Tributario de $925 por Hijos Mayores Calificados.

¿Cómo puedo determinar si tengo un hijo o un hijo mayor calificado?
Revise las instrucciones del Anexo M1DQC, Dependents and Qualifying Children, para determinar si tiene hijos 
calificados o hijos mayores calificados.

Are there income limits? 
Los tres créditos comienzan a reducirse gradualmente cuando sus ingresos superan los $35,000 para los casados 
que presentan una declaración conjunta o los $29,500 para el resto de los declarantes. La suma de estos créditos 
depende de sus ingresos, su estado civil, el número de hijos calificados y el número de hijos mayores calificados. 
Rellene el Anexo M1CWFC para ver si tiene derecho a estos créditos.

¿Cómo reclamo estos créditos? 
Para los años fiscales 2022 y anteriores, solicite el Crédito Tributario por Familias Trabajadoras utilizando el 
formulario M1WFC, Working Family Credit. El Crédito Tributario por Hijos no está disponible para esos años. 

Para los años fiscales 2023 y posteriores, solicite el Crédito Tributario por Familias Trabajadoras, el Crédito Tributario 
por Hijos y el Crédito por Hijos Mayores Calificados mediante el Anexo M1CWFC.

Preparación de impuestos gratis
¡También puede calificar para la preparación gratuita de la declaración de impuestos! Visite www.revenue.state.mn.us 
e ingrese free tax preparation en el cuadro de búsqueda. 
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